


# Washington a Londýn si kopou vlastní hrob tím, že prosazují katastrofickou válku na Blízkém východě

 [infokurýr.cz/n/2024/10/09/washington-a-londyn-si-kopou-vlastni-hrob-tim-ze-prosazuji-katastrofickou-valku-na-blizkem-vychode](https://infokurýr.cz/n/2024/10/09/washington-a-londyn-si-kopou-vlastni-hrob-tim-ze-prosazuji-katastrofickou-valku-na-blizkem-vychode)

kurýr

9. října 2024

## Schválením izraelské agrese Spojené státy a jejich britští a další západní přísluhovači rozpoutávají nepřítelství s nepředvídatelnými následky.

Americké a britské vedení plně podporuje Izrael v eskalaci jeho kriminální agrese na Blízkém východě. To odhaluje Washington a Londýn jako arcizločinecké režimy, kterými jsou.

Totální válka proti Íránu je na spadnutí. Následky budou propastné, ale američtí a britští vládcí jsou ve své spoluvinně nestydatí, lehkomyšní – a nakonec hloupi.

Za několik dní, 7. října, izraelský režim dokončí 12 měsíců nepřetržitého genocidního ničení Pásma Gazy. Konec této monstrózní vyhlazovací války je v nedohlednu. Izraelský režim je zcela mimo kontrolu, jedná beztrestně a šokujícím způsobem porušuje všechny zákony a morální normy.

Bylo zabito více než 41 000 Palestinců. Některé odhady uvádějí více než 100 000 a dokonce až 200 000 úmrtí. Toto vyvražďování žen a dětí je údajně ospravedlněno útokem palestinských militantů ze 7. října loňského roku, při kterém bylo zabito asi 1200 Izraelců – mnoho z nich vlastními bezpečnostními silami, které bezohledně střílely. Útok Hamasu byl odpovědí na léta trvající nelidské, genocidní obléhání pásma Gazy Izraelem.

Akce izraelského režimu nelze nijak ospravedlnit. Benjaminu Netanjahuovi a izraelskému vedení prošlo masové vraždění, protože se jim dostalo diplomatické a, což je důležitější, vojenské podpory ze Spojených států, Británie a dalších západních států.

Genocida v Gaze a další palestinské enklávě na Západním břehu se zhoršuje expanzí izraelské agrese v regionu. Během posledních dvou týdnů izraelské síly bez rozdílu bombardovaly Bejrút a další civilní oblasti v Libanonu, zabily 2 000 lidí a vyhnaly z domovů více než milion lidí. Orgie násilí zachvátily celý region. Izraelský režim bombarduje Sýrii, Irák a Jemen a také Írán v atentátních misích.

Vražedné chování Izraele trvá už desítky let – ve skutečnosti 76 let od jeho založení v roce 1948 jako nelegálního koloniálního státu, založeného britskými a americkými machinacemi v tehdy nově vzniklé Organizaci spojených národů.

Invaze, anexe, nálety, terorismus, atentáty a mnoho dalšího jsou pro západní kolonialistický projekt známý jako sionistický Izrael rutinou. Nyní se ale režim ve své krvežíznivosti a psychopatickém šílenství vymyká kontrole, povzbuzen beztrestností svých západních sponzorů. Tato historie státního terorismu byla – a je – poháněna západními imperialistickými mocnostmi, které také věří v nadřazenost (eufemisticky nazývané výjimečnost) a privilegia, navzdory své neupřímné, ctnostné rétorice tvrdící opak. Izraelský režim a jeho fašistické barbarství jsou projevem západních mocností ve své základní podstatě. Stejně bezohledné násilí a plenění bylo – a je – prováděno ve všech koutech planety, které měly tu smůlu, že se dostaly do kontaktu se Západem. Sionismus je jen variantou západního imperialismu.

Írán tento týden odvetil masivním útokem, při kterém na izraelské cíle dopadlo nejméně 200 raket, včetně hypersonických. Navzdory neutuchajícím izraelským provokacím a válečným činům byla íránská reakce zatím neuvěřitelně zdrženlivá. I při nedávných íránských útocích byla cílem především vojenská centra a jejich cílem bylo vyhnout se civilním obětím.

Přesto USA a Británie okamžitě přispěchaly s odsouzením Íránu za „barbarskou agresi“ a zvráceně prohlásily, že podporují právo Izraele na sebeobranu. Byl pro parodie lží a překrucování. Pravdou je, že

Írán nakonec jednal v legitimní sebeobraně.

Americký prezident Joe Biden koordinuje spolupráci s Izraelem, aby vyvodil „tvrdé důsledky“ vůči Íránu. Izraelský a americký útok na zařízení íránského ropného průmyslu údajně bezprostředně hrozí. Biden má tu šílenou drzost nazvat toto zamýšlené americko-izraelské zpřísnění „přiměřenou reakcí“.

Írán varoval Spojené státy, že jeho politika jednostranné zdrženlivosti jeptiška definitivně skončila. Teherán opakovaně prohlásil, že si nepřeje regionální válku, ale pokud Izrael dodrží své nedávné hrozby odvety, Írán zasáhne ještě větší silou než. Írán zlověstně prohlásil, že použije „nekonvenční“ taktiku. Znamená to uzavření životně důležité obchodní cesty s ropou přes Hormuzský průliv. Blízký východ je zdrojem třetiny světových zásob ropy. Pokud Írán přeruší globální dodávky ropy, bude světová ekonomika čelit bezprecedentní katastrofě. Ceny ropy už vyletěly nahoru. Pokud v regionu vypukne válka, dopad na globální ekonomiku bude katastrofální.

Spojené státy, a zejména Bidenova administrativa, absurdně volaly po „zdrženlivosti“ a dokonce tvrdily, že obhajují „příměří“. Zároveň se uvádí, že Bílý dům schválil rozšíření nepřátelství Izraele do Libanonu. Zatímco Washington mluví o zdrženlivosti, financuje a vyzbrojuje izraelský režim, aby mohl provést svou genocidu a agresi v regionu. USA mají vliv na izraelský klientský režim, pokud chtějí skutečně usilovat o diplomatické řešení. Ale Washington nic takového neudělal. Naopak zvýšila své vojenské dodávky režimu a minulý týden schválila dalších 9 miliard dolarů. To je jasná, bezpodmínečná zelená pro další agresi. Britové a další evropské země jsou také spoluviníky válečného štvání. Protože násilí je základní modus operandi západního imperialismu.

Dalším faktorem je neúspěch americké zástupné války NATO na Ukrajině proti Rusku. Ukrajinský neonacistický režim (další projev Západu) se po téměř třech letech konfliktu a investicích velmocí NATO ve výši 200 miliard dolarů hroutí pod tíhou rychlých

vojenských úspěchů Ruska v oblasti Donbasu. Ruské síly tento týden dobyly klíčové logistické město Ugledar, dříve považované za „nedostupnou“ pevnost NATO. Ve snaze skrýt debakl blížící se porážky na Ukrajině se Spojené státy a jejich západní partneři přesouvají zaměření na rozdmýchávání chaosu na Blízkém východě a konfrontaci s Íránem. Zločinecká bezohlednost je šokující. Začněte válku, prohrajte válku, začněte další válku.

Je to také neuvěřitelně hloupé. Podporou izraelské agrese rozpoutávají Spojené státy a jejich britští a další západní přísluhovači nepřátelství s nepředvídatelnými následky. Hovoříme o možném zničení více národů s miliony obětí. Ze všech těch nesčetných strašlivých důsledků prohrají demokraté vytoužené listopadové volby do Bílého domu. Ale to by byla relativně malá obava ve srovnání s utrpením a zkázou, která bude sužovat region a nakonec i izraelský režim a jeho západní imperialistické sponzory. Pokud na Středním východě vypukne totální válka, nejisté, zkrachovalé západní kapitalistické ekonomiky se zhroutí.

Největší ironií je, že USA a jejich západní kriminální partneři hloubí svou vlastní chyt' se, zatímco podněcují rozvíjející se chaos.